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OEMA 10

A.1.

A.2.

A.3.

B.1.

B.2.

B.3.

Na ypdawete Tnv €iowon ToU KUKAoOU TTou €Xel KEVTIPO K(Xo, Yo) Kal
aKTiva p.

Movdadeg 2
Moéte n e€iowon x? + y> + Ax + By + I = 0 TTapioTavel KUkAo; Molo eival
TO KEVTPO TOU KdI TTOI0 N AKTiva TOU;

Movadeg 4,5

Na atmodeifete 6TI n epamTopévn € Tou kKUkAou C: x2 + y? = p? o¢ éva
onueio Tou A(x1,y1) €xel e€icwon xxq + yys = pZ.

Movadeg 6
Na ypdawete o010 TETPAdIO 0AG TO YPAPPO TTOU AVTIOTOIXEI OTN OCWOTA
amavTnon.
Aivetal kKUkAo¢ x2 + y? = 10 kal 1o onyeio Tou M(1,-3). H epatmTopévn
TOU KUKAOU 01O onueio M €xel eCiowon:
A. x + 3y =10, B. 5x -y =8, M x-3y=10,

A. 3x + 2y = 3, E.%x+y=5

Movadeg 4
2Tn XTAAN A divovTal Ol €EI0WOEIC TTOU TTAPIOTAVOUV KUKAOUG KAl OTn
2TAAN B 10 kévipa Twv KUKAWV Kal ol akTiveg Toug. Na ypdyeTe OTO
TETPABIO 0ag TO ypduua TN ZTAANG A kal diTTAa og kGBe ypdupa Tov
ap1Ouod Tng ZTAANG B mmou avTioToIxEi 0Tn owWoTh €§icwaon Tou KUKAOU.

TTAAN A ITAAN B
a. x> +y°-6x+4y-3=0 1. K(0,-1), p=2
B. x>+ (y+1)° =4 2.K(3,-2), p=1
3.K(3,-2), p=4

Movdadeg 4

Na xoapakTnpiceTte TIGC TTPOTACEIC TTOU akKoAouBouv, ypdgovTiag OTO
TETPAdIO cag Tnv €vdeign Zwotd n Adbog diTTAa oTOo ypdAuua TTOU
QVvTIOTOIXEI 0€ KGBE TTpodTAON.

a. To onueio (1, -1) avikel oTov KUKAO X2 + y? = 2.

B. O kUkAog x? + y? = 4 kal n euBeia y = 2x eQATITOVTAI.

y. H €fiowon x® + y?> + A?>= 0, Omou A TpaypaTtikog apiBudc, eivai

e¢iowon KUKAoOU.
Movdadeg 4,5



OEMA 20
OQewpoUPe TOUG aKkepaioug TG MopePnAg a = 6k + U pye 0 < U < 6 kar k
aKEPAIOG.
Na oeieTe OTI:
a) ol mapamdvw aképaiol a Tou Oev gival TOAAaTTAGoIa Tou 2 1 Tou 3
Taipvouv TN popei a = 6k + 1 4 TN yop®n a = 6k + 5, 61TOU Kk AKépalog
Movdadeg 10
B) 10 TeTpdywvo kKAGBe akepaiou aplBpoU TG MOPPNG TOU €£pWTAMATOC (a)
UTTOpEi va Tapel TN popen: a® = 3y + 1,46Tou Y aKéPAIOG
Movdadeg 10
Y) n diagopd Twv TETpAywvwv OUO aAKEPAiwv Tou epwTAuartog (a) eival
TToAAaTTAGOI0 TOU 3.
Movdadeg 5

OEMA 30
Ma Ta Siaviopata 6B 10x0ouv ol OXETEIC 26 +3B=(4,-2) Kal a-3p=(-7,8) .
a) Na deifete 0TI a=(-1,2) kKal B=(2,-2) .

Movadeg 7
B) Na PBpeBei o mpayuyatikdég apiBuoég k, wote T1a dlavuouara

kd+B ko 26 +3B va gival kaBeTa.

Movadeg 8

Y) Na avaAuBei 1o didvuopa 7=(3,-1) oe dU0 KABETEG OUVIOTWOEG, ATTO TIG

oTroieg n pia va givalr map&dAAnAn oto didvuoua o .
Movadeg 10

OEMA 4o

2¢€ Kapteolavo cuoTnua cuvteTaypévwy OXxy, n €giowon eubegiag
AM-1)x + A+1)y-A-3=0
, OTTOU A TTPAYMATIKOG apIOuOG, TTEPIYPAPEI TN QWTEIVH OKTivA TTOU EKTTEUTTEI
EVag TTEPIOTPEPOPEVOG QApog D.
a) Na Bpeite TIg cuvTeETAYUEVEG TOU @dpou .
Movdadeg 8

B) Tpia mAoia Bpiokovtalr ota onueia K(2, 2), A(-1, 5) kar M(1, 3). Na
BPeiTE TIC ECIOWOEIC TWV QWTEIVWV OKTIVWV TTOU diI€pxovTal amod T1a TTAoia

K, A ka1 M.
Movadeg 4,5

Y) Na utroAoyicete moio ammd 1a mAoia K kar A BpiokeTtal TAnoiéotepa oTn
QWTEIVI aKTiva TTou di1épxeTal amd 1o TAoio M.
Movadeg 6

8) Na utroAoyioeTte 10 egBadov TNG BaAdoolag TEPIOXAG TTOU OpifeTal ATTO TO
@apo ® kal Ta mAoia A kar M.
Movadeg 6,5



